



В крайкоме ВКП(б)

О неудовлетворительном руководстве Поспелихинского и Барнаульского сельского райкомов партии работой МТС на весеннем севе

Проверкой, проведенной на месте, установлено, что Поспелихинский и Барнаульский райкомы ВКП(б) неудовлетворительно руководят работой МТС на весеннем севе, допускают серьезные ошибки и недостатки в использовании тракторного парка, вследствие чего темпы полевых работ остаются крайне низкими.

По состоянию на 10 мая МТС этих районов выполнили план весеннего сева по Барнаульскому — на 15 процентов, по Поспелихинскому — на 26,6 процента.

Особенно отстают на весеннем севе Белоарская МТС, выполнившая план сева на 9,5 процента и выработавшая 32,7 гектара на 15-спильный трактор, Пригородная МТС, выполнившая план сева на 16,5 процента, Землянухинская МТС, выполнившая план сева на 19 процентов.

Особенно отстают на весеннем севе Белоарская МТС, выполнившая план сева на 9,5 процента и выработавшая 32,7 гектара на 15-спильный трактор, Пригородная МТС, выполнившая план сева на 16,5 процента, Землянухинская МТС, выполнившая план сева на 19 процентов.

литической части, первичные партийные организации МТС и колхозов плохо ведут воспитательную работу среди механизаторов, не мобилизовали их на быстрое окончание весеннего сева при высоком качестве полевых работ, на повышение производительности труда и использование тракторов, сельскохозяйственных машин на полную мощность, за снижение себестоимости обработки каждого гектара почвы и экономии горючего.

Поспелихинский и Барнаульский райкомы ВКП(б) не направили внимание первичных партийных организаций МТС и колхозов на проведение конкретной политической работы среди механизаторов и колхозников, слабо поднимают чувство ответственности у каждого коммуниста и комсомольца за порученное ему дело.

Доски показателей, доски почта в МТС, тракторных бригадах не заполняются. Стенгазеты и боевые листки во многих тракторных бригадах отсутствуют. Агитпункты при тракторных бригадах до сих пор не открыты, газеты и журналы в поле не доставляются.

Райкомы партии слабо руководят работой агитколлективов, многие агитаторы только формально числятся в списках агитаторов, а по существу повседневной работой среди массы механизаторов и колхозников не занимаются.

В Поспелихинском районе 40 процентов паров и збн до сих пор не заборонировано. В бригадах тов. Паузенкова (колхоз имени Жданова) и тов. Бодюкова (колхоз «Знамя Советов») Землянухинской МТС пахота производится слугами без предпашников. В колхозах имени Куйбышева, имени Ворошилова, имени Мамонова тракторные бригады Пригородной МТС проехали на больших площадях пахоту на глубину 17—18 сантиметров.

ческой и организаторской работы среди трактористов, механиков и других механизаторов, направив их усилия на быстрое окончание весеннего сева при высоком качестве полевых работ, снижение себестоимости, экономию горючего и использование тракторов, сельскохозяйственных машин на полную мощность.

Обязать секретаря Поспелихинского РЕ ВКП(б) тов. Болотова, секретаря Барнаульского РЕ ВКП(б) тов. Усольцева, директоров и заместителей директоров по политчасти систематически обсуждать на бюро РЕ ВКП(б), в партийных организациях вопросы деятельности МТС, политического воспитания сельских механизаторов, работы тракторных бригад.

Укрепить партийные и комсомольские группы тракторных бригад, оказав им всемерную помощь в проведении массово-политической работы среди механизаторов. Повседневно направлять их деятельность на улучшение политического воспитания трактористов и разрывания среди них социалистического соревнования.

Регулярно проводить в тракторных бригадах беседы на политические и производственные темы, производственные совещания, выпуск боевых листков. На производственных совещаниях обсуждать итоги работы каждого тракториста и бригады.

Принять решительные меры к улучшению организации полевых работ. Ликвидировать простои тракторного парка, добиться выполнения и перевыполнения норм выработки каждым трактористом при высоком качестве.

Обратить особое внимание на бесперебойную работу посевных агрегатов. Обслуживать все посевные агрегаты маркерами и не допускать простоев сеялок из-за неполадок семен, неисправности тракторов и по другим причинам.

Обязать директоров МТС обеспечить бесперебойную работу передвижных мастерских, создать в МТС необходимое количество запасных тракторных агрегатов обмочного фонда и организовать круглосуточную работу всех тракторов, оборудовав их электрическим освещением.



К берегам озера Дрисветы примыкают границы трех братских республик: Белоруссии, Латвии и Литвы. Здесь расположены земли трех колхозов — имени В. М. Молотова (Белорусская ССР), имени Адама Мицкевича (Литовская ССР) и имени Я. М. Свердлова (Латвийская ССР). На озере Дрисветы колхозники этих сельхозартелей строят межреспубликанскую колхозную гидростанцию, которую они сейчас называют «Дружба народов». Сейчас в районе строительства заканчиваются разрытые котлованы.

НА СНИМКЕ: техник-исследователь Белоруссии комсомолец Анатолий Бобровский производит съемку местности на берегу озера Дрисветы. Фото М. Минковича. (Фотохроника ТАСС).

К новому учебному году

В селах Зинковарского аймака развертывается подготовка школ к новому учебному году. Инициаторами соревнования в этом важном деле выступили жители села Чепов и поселка Усть-Сема. На состоявшемся сельском сходе они решили к 15 мая обеспечить топливом на весь будущий учебный год Чеповскую семилетнюю и Усть-Семинскую начальную школы, принять активное участие в ремонте школьных зданий, на средства самообложения построить в 1952 году в селе Чепов двухквартирный дом для учителей.

Решение сельского схода успешно выполняется. Специальная бригада приступила к заготовке строительного материала. Заготовлены полностью дрова для Усть-Семинской начальной школы.

Примеру граждан Чеповского сельсовета следуют жители других сел аймака. Подготовку к новому учебному году начали Аюевская, Уланевская и ряд других школ.

к. ФИЛИН.

Стахановский труд

С большим подъемом трудятся многие строители железнодорожной линии Кузудуй — Барнаул. Дорной славой здесь пользуется бригада землекопов, руководимая тов. Портяным. Все ее члены, занятые на рытье котлована под фундаментом путепровода, выполняют по нормам — две нормы.

Замечательные показатели и у бригады плотников, возглавляемой тов. Ремизовым. При постройке склада для хранения строительных материалов плотники применили поточный метод работ. Производительность труда при этом значительно возросла.

А. ТИЧЕВА.

Не забываются о расширении производства товаров широкого потребления

Население Славгорода предъявляет большой спрос на различные товары широкого потребления. По выбор их в магазинах города крайне ограничен. Объясняется это в значительной степени неудовлетворительной работой предприятий местной промышленности и промышленной кооперации.

В прошлом году многие промышленные артели не выполнили установленных планов. Только артель имени Куйбышева недоделала население на 170 тысяч рублей вальной обуви и других изделий. Не справились с программой артели имени Ворошилова, имени XVIII партконференции и другие. Плохо работают эти предприятия и в текущем году.

Следует отметить, что руководители многих артелей и промкомбинатов свою деятельность строят таким образом, чтобы обеспечить выполнение планов по количественным показателям, и не уделяют должного внимания улучшению качества продукции. Такое положение, например, в промартели «Красное знамя», в горпромкомбинате и других предприятиях. Особенно неблагоприятно в этом отношении артели «Красный швейник». При изготовлении швейных изделий здесь не придерживаются установленных стандартов, размеров и фасонов. Продукцию этой артели не принимают даже на особенно прихотливые работники местной торговли.

Справедливые нарекания потребителей вызывают продукция хлебокомбината. Выпускаемые им хлебные изделия зачастую не пропечены, пережжены. Однако директор комбината тов. Максимов совершенно не реагирует на жалобы трудящихся.

Руководители некоторых предприятий допускают порочную, антигосударственную практику, заключающуюся в стремлении выполнить план за счет выпуска второстепенных, менее трудоемких изделий. Выпешней зимой промартель имени Куйбышева, которой руководит тов. Гиттерев, резко увеличил выпуск... лото. В то же время артель сорвала план производства вальной обуви и обувных изделий.

Ли второй пример. Промартель «Красный экспорт» за два месяца изготовила 12 тонн клееной мази, выполнив план на 1200 процентов. Между тем задание по производству мебели, спрос на которую растет с каждым днем, выполнено за это же время только на 71 процент. Совсем не выполняются учебнические парты, классные доски и т. п. Но это ничуть не тревожит председателя артели тов. Амелина. Он довольствуется выполнением производственного плана за счет выпуска второстепенной продукции.

Мало заботы проявляют руководители большинства артелей и комбинатов о расширении ассортимента выпускаемой продукции. Промартель имени XVIII партконференции, например, выполнив план выпуска кожаной обуви, недоделала в большом количестве детскую обувь.

Систематически не справляется с заданием по ассортименту промартель «Красный швейник» (председатель тов. Алачлы). В феврале и марте артель должна была изготовить 1200 пар вальной обуви, а выпустила всего лишь 600 пар. Не справилась она и с заданием по пошиву демисезонных пальто.

Не проявляют заботы об удовлетворении запросов потребителей и руководители промартели «Красное знамя». Дех жестяных изделий этой артели способен в достаточном количестве обеспечить торговую сеть города различными металлоизделиями. Но председатель артели тов. Фарбер получает по нарядам листовое железо для изготовления ведер, тазов и вали использует на ремонт крыш общественных зданий. А основным своим делом артель не занимается.

Местная промышленность и промышленная кооперация Славгорода располагают большими возможностями для расширения ассортимента товаров широкого потребления. Но, к сожалению, они остаются неиспользуемыми. Взять, к примеру, горщикокомбинат. Кроме кондитерских изделий, он может наладить производство кожаных изделий, газированных вод. Но директор комбината тов. Усатый ждет, когда будет дано соответствующее указание крайиндустрием.

Артель кооперации инвалидов «Красный швейник», кроме пива, могла бы выпускать пластовидные вина. Необходимое для этого оборудование и сырье имеются. Но опять-таки в этом отношении ничего не делается.

Артели имени XVIII партконференции и «Красный экспорт» и горпромкомбинат до сих пор не могут освоить выпуск детских игрушек, учебнических сумок и других товаров из местного сырья, хотя этим делом уже давно были обязаны заняться.

Не уделяют должного внимания производству товаров широкого потребления исполком Славгородского городского Совета депутатов трудящихся. В начале текущего года он принял хорошее решение о работе местной промышленности, но дальше этого дело не двинулось, решение не выполняется.

Местная промышленность и промышленная кооперация Славгорода располагают всем необходимым для того, чтобы успешно выполнять годовой производственный план. Необходимо только решительно искоренить имеющиеся недостатки в работе предприятий и полностью подчинить их деятельности удовлетворению растущего спроса населения на товары широкого потребления.

П. СТАРЧАЕВ.

Создать условия для высокопроизводительной работы строителей

Бригада каменщиков строительного участка треста № 31 работает на сооружении жилых домов Барнаульского завода силикатного кирпича. Объем строительства большой, но условий для высокопроизводительного труда рабочим не создано. Бригада часто простаивает из-за отсутствия материалов — то не подвезут кирпич, то не окажется раствора. Передо с большим запозданием возводят лес и помосты, что также вызывает длительные простои. Когда бригадир обращается к старшему пробору тов. Аляхову с просьбой обеспечить каменщиков кирпичом, последний неизменно отвечает: — Нет кирпича.

Неоднократно рабочие обращались к начальнику стройучастка тов. Аврунну. Но тоже безрезультатно. Кирпич на стройку доставляют на автомашинах, но за разгрузкой его никто не следит. Кирпич с машин сбрасывают на землю, в результате получается много боя. Для доставки стройматериала к месту работы нет даже специально приспособленных тачек, рабочим приходится носить кирпич на руках.

Лес и помосты для каменщиков делаются очень плохо, что иногда представляет серьезную опасность. Строители настоятельно требуют создать все необходимые условия для быстрой и высококачественной работы.

И. АЛЕКСЕЕВ.

Вникать в экономику, лучше использовать механизмы

Дайбовский леспромхоз оснащен богатой техникой. Приспособившись к условиям специфических условий, успешно освоил дело многие трактористы, водители автомашин.

Однако коэффициент полезного действия электроприборов, трелевочных средств и другой техники, которой владеет леспромхоз, пока еще низок. В примере, тракторный парк работает только в половину своих возможностей.

Сейчас в леспромхозе делаются серьезные, правые, робкие, попытки изменить организацию производственного процесса. Дровесина будет вывозиться при помощи троса и лебедки на вагонетках по центральной магистрали круглогодичной дороги.

Замачивать ожидается эффект. По сравнению с вывозкой гужевым транспортом операция убыстрится вдвое, вывобождается большое количество лошадей.

ответственности за невыполнение плана или за непредоставление в срок тех или иных сведений.

Однако среди обширной переписки трудно было искать материалы, которые ориентировали бы на поддержание новых починных стахановцев предприятий страны и края. Аналогичных указаний не имеется и в делах профсоюзной организации. По всей вероятности, крайком профсоюза работников леса и сплава и его председатели тов. Мурзинцева вполне устраняют нынешнее состояние дел с выделением в леспромхозе новаторских методов труда.

А разве на лесных предприятиях Алтай края, к примеру, механизаторы, у которых можно починиться стахановским методом? Или есть, но их не замечают и по ним не выявляют всех лесозаготовителей.

В Дайбово считают, что главное — любой ценой выполнить план в количественном отношении. К этому направлены все усилия хозяйственных, партийных и профсоюзных руководителей. Забывают временное условие — количество должно сочетаться с качеством.

Доставленный с мест заготовки лес, как всегда, складывается в штабеля на берегах рек. С весны начинается скатка леса на воду и его сплав. Известно, что сама по себе скатка — исключительно трудоемкая операция, требующая больших затрат сил и средств. Практически доказана целесообразность укладывать штабеля леса не на берег, а сразу на лед. В этом случае скатка исключается. С подъемом вешних вод дровесина могла бы сразу же пойти в молевой сплав. Но этот эффективный способ не применяется. На пути нового вклада неосужденное препятствие. Лес, складирующийся на льду, неотра отказавшись принимать руководителям Виской сплавной конторы из-за того, что трудно якобы выдержать учет дровесины. Так, по формальным мотивам отвергнуто разумное и экономически выгодное мероприятие.

Нужно сказать, что руководители треста «Алтайлес» мало заботятся о нуждах подведомственных им предприятий. Можно догадаться это по многим примерам. Приведем один из них. В начале января на пролившем в тресте техническом совещании были выданы высказаны претензии руководителям леспромхозов. По претензиям, высказанным дайбовцами, управляющий трестом тов. Горюнов обязал начальника технадзора треста тов. Асанова выделить леспромхозу определенное количество подлинников к холдовой части тракторов, арматуры для наружного освещения, проекторы, железные бочки под горючее и т. д. Главный механик тов. Черепанин обязывался направить в Дайбово передвижную ремонтно-механическую мастерскую и балансирующую пилу.

Прошло порядочно времени, но ни тов. Асанов, ни тов. Черепанин не выполнили указания управляющего трестом. Из-за этого ремонт механизмов, главным образом, трелевочных тракторов, недопустимо затянулся.

Дайбовский леспромхоз обладает большими возможностями. Нужно только помочь ему максимально использовать имеющиеся внутрипроизводственные резервы. Необходимо больше вникать в экономику лесозаготовительного производства. Только при этом условии будут достигнуты желаемые результаты.

Д. МИНЕЕВ.

В крайкомполкоме и крайкоме ВКП(б)

О бракоделстве при проведении весенних полевых работ в колхозах Тогульского района

Многие колхозы Тогульского района на год в год получают низкие урожаи вследствие нарушения элементарных правил агротехники обработки почвы и посева сельскохозяйственных культур.

Как показала проверка, партийные, советские и сельскохозяйственные органы района продолжают и в этом году безответственно относиться к делу выращивания высоких урожаев, допускают бракоделство при проведении тракторных работ на весеннем севе, тем самым наносят серьезный ущерб колхозному производству и развитию хозяйства колхозов.

В колхозе имени Сталина, обслуживаемом Антипинской МТС, в поле № 3 трактористами Черновым и Еремеевым 6 и 7 мая вспахано на тракторах ЧТЗ-С-60 18 гектаров легких земель без предпашников, без подборки, на глубину всего лишь от 15 до 18 сантиметров, с многочисленными агрежками. Несмотря на явный брак, эта пахота принята с оценкой на хорошо бригадиром тракторной бригады № 2 тов. Полоухиным и учетчиком тов. Камойлов, бригадиром полевой бригады № 1 тов. Мамонтовым Иванов, председателем колхоза имени Сталина тов. Мамонтовым Михаилом и участковым агрономом Антипинской МТС тов. Дороховым.

нагрузкой только четыре. Тов. Першук не заметил бракоделства при проведении тракторных работ и не принял мер к нарушению агротехники. В это же время по командировке инспектора районного Совета в колхозе находилась начальная контрольно-семенная инспекция района тов. Дронова, однако она также никаких мер по пресечению брака в проведении весенних полевых работ и улучшению их качества не приняла.

Исполнительный комитет краевого Совета депутатов трудящихся и бюро крайкома ВКП(б) постановили:

1. Потребовать от председателя Тогульского райисполкома тов. Шипилова и секретаря райкома ВКП(б) тов. Елисеева немедленно устранить отмеченные недостатки в проведении весенних полевых работ и обеспечить выполнение установленных заданий по посеву и пахоте при высоком качестве тракторных работ. Поднять ответственность трактористов и колхозников за выращивание высокого урожая. Установить строгий контроль за качеством полевых работ, соблюдением правил агротехники.

счет указанных трактористов, бригадир тракторной бригады тов. Полоухина и учетчик тов. Камойлов:

6) возложить административное взыскание на участкового агронома МТС тов. Дорохову за принятие недоброкачественной работы и предупредить, что при повторении этих фактов она будет привлечена к строгой ответственности;

7) тщательно проверить работу Антипинской МТС по выполнению договорных обязательств с колхозами и решить вопросы об оказании необходимой помощи МТС.

В момент проверки в колхозе имени Сталина находилась второй секретарь Тогульского района ВКП(б) тов. Першук, и в его присутствии на пяти имеющихся колхозных сеялках работало с непокой

18 гектаров земель в колхозе имени Сталина трактористами Антипинской МТС Черновым и Еремеевым забраковать, эту работу не оплачивать, а стоимость затраченного горючего и средств отнести за

Отчет о выполнении настоящего постановления представить в крайком ВКП(б) к 25 мая 1952 года.



Мы лично убедились в горячем стремлении советского народа к миру

На пресс-конференции австралийской делегации
10 мая в Центральном Доме журналиста состоялась устроенная редакцией журнала «Советская женщина» пресс-конференция австралийской делегации, прибывшей в СССР по приглашению Антифашистского комитета советских женщин.

В заключение заявления говорится: «Мы лично убедились в горячем стремлении вашего народа к миру».

Присуждение в Чехословакии Государственных премий за 1952 год

ПРАГА, 11 мая. (ТАСС). Вчера в Праге было опубликовано решение президента Чехословакии Клемента Готвальда о присуждении Государственных премий 1952 года за выдающиеся достижения в области науки, изобретательства, литературы и искусства.

Скульптурный портрет товарища И. В. Сталина в г. Забржего

ПРАГА, 10 мая. (ТАСС). Вчера, в день 7-й годовщины освобождения Чехословакии Советской Армией от фашистского ига, в городе Забржего, Оломоуцкой области, состоялся митинг трудящихся, посвященный торжественному открытию монументально-скульптурного портрета лучшего друга чехословацкого народа Генералиссимуса Иосифа Виссарионовича Сталина.

Обед у президента Чехословакии К. Готвальда в честь советской правительственной делегации

ПРАГА, 10 мая. (ТАСС). Сегодня президент Чехословакии Клемента Готвальда дал обед в честь находящейся в Праге советской правительственной делегации, в составе маршала Советского Союза И. С. Конева, заместителя Министра Иностраннх Дел СССР В. А. Зорина и чрезвычайного и полномочного посла СССР в Чехословакии А. И. Лаврентьева.

Принем у посла СССР в Праге в честь советской правительственной делегации

ПРАГА, 10 мая. (ТАСС). Сегодня вечером посол СССР в Чехословакии А. И. Лаврентьев устроил прием в честь советской правительственной делегации, возглавляемой маршалом Советского Союза И. С. Коновым.

Соглашение о товарообороте и платежах на 1952 г. между Чехословакией и Румынией

ПРАГА, 11 мая. (ТАСС). Вчера в Праге было подписано соглашение о товарообороте и платежах на 1952 год между Чехословакией и Румынией.

Денежная реформа, отмена карточной системы и снижение розничных цен в Болгарии

СОФИЯ, 11 мая. (ТАСС). Сегодня опубликовано постановление Совета Министров Народной Республики Болгарии и Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии о проведении денежной реформы, отмене карточной системы на продовольственные товары и снижении государственных розничных цен.

Концерт Поля Робсона

НЬЮ-ЙОРК, 10 мая. (ТАСС). 8 мая в Нью-Йорке в помещении «Роквилл-холл» состоялся концерт с участием знаменитого американского певца и музыканта Поля Робсона.

Арест агента американской разведки в Германской Демократической Республике

БЕРЛИН, 11 мая. (ТАСС). Как передает агентство АНН из Дрездена, недавно в Саксонии органами государственной безопасности был арестован агент американской разведки Ганс Скапчик.

Соединенные Штаты активно помогают подавлению национального освободительного движения в Египте

ЛОНДОН, 11 мая. (ТАСС). Как сообщает канарский корреспондент газеты «Санди таймс», «после соглашения, достигнутого с Соединенными Штатами, министр внутренних дел Египта Эль-Мараги создал отряды для подавления волнений».

Французский еженедельник о строительстве концентрационных лагерей в соединенных штатах

ПАРИЖ, 10 мая. (ТАСС). Во французском еженедельнике «Аксон» опубликована статья о сооружении концентрационных лагерей в США.

Преследование демократической печати во Франции

ПАРИЖ, 10 мая. (ТАСС). Как сообщает опубликованная ими протеста федерации коммунистической партии департамента Сена против предстоящего приезда в Париж американского генерала Риджуэя.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, 10 мая. (ТАСС). Главнокомандующий Народной армией Кореи Народно-Демократической Республики сообщил сегодня, что соединения Народной армии во взаимодействии с китайскими народными добровольцами продолжили вести оборонительные бои с американскими войсками, нанося им большие потери в живой силе и технике.

ПХЕНЬЯН, 11 мая. (ТАСС). В переданном сегодня сообщении Главного командования Народной армии Кореи Народно-Демократической Республики говорится, что на всех фронтах соединения Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжают вести оборонительные бои, нанося противнику значительные потери в живой силе и технике.

Новое нарушение американскими самолетами нейтральной зоны Паньмыньчжоня

ПЕКИН, 11 мая. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Кэсона: Сегодня главный офицер связи корейской и китайской стороны полковник Чан Чуи Сан заявил главному офицеру связи американской стороны Кини протест по поводу нарушения 9 и 10 мая американскими военными самолетами нейтральной зоны Паньмыньчжоня.

Полет американской авиации на лагерь военнопленных в Северной Корее

ПЕКИН, 10 мая. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает из Кэсона, что 4 мая около 10 часов утра американский военный самолет подверг бомбардировке и обстрелу лагерь военнопленных в Чонсоне (Северная Корея).

Выставка в Пекине, разоблачающая преступления американских аггессоров

ПЕКИН, 11 мая. (ТАСС). Сегодня вечером в Пекине открылась большая выставка, разоблачающая преступления американских аггессоров, ведущих бактериологическую войну в Корее и Китае.

Соединенные Штаты активно помогают подавлению национального освободительного движения в Египте

ЛОНДОН, 11 мая. (ТАСС). Как сообщает канарский корреспондент газеты «Санди таймс», «после соглашения, достигнутого с Соединенными Штатами, министр внутренних дел Египта Эль-Мараги создал отряды для подавления волнений».

Преследование демократической печати во Франции

ПАРИЖ, 10 мая. (ТАСС). Как сообщает опубликованная ими протеста федерации коммунистической партии департамента Сена против предстоящего приезда в Париж американского генерала Риджуэя.

СПОРТ

Закончились состязания легкоатлетов Сибири

Закончились легкоатлетические соревнования сильнейших спортсменов Западной Сибири. В воскресенье на барнаульском стадионе «Динамо» проходили заключительные состязания по отдельным видам легкой атлетики.

В западном секторе стадиона женщины соревновались по толканию ядра. Победителем вышла рекордсменка Алта Г. Божьева. Дальше всех метнула копье томская спортсменка Н. Бесквич — 37 метров 83 сантиметра.

Новое нарушение американскими самолетами нейтральной зоны Паньмыньчжоня

ПЕКИН, 11 мая. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Кэсона: Сегодня главный офицер связи корейской и китайской стороны полковник Чан Чуи Сан заявил главному офицеру связи американской стороны Кини протест по поводу нарушения 9 и 10 мая американскими военными самолетами нейтральной зоны Паньмыньчжоня.

Полет американской авиации на лагерь военнопленных в Северной Корее

ПЕКИН, 10 мая. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает из Кэсона, что 4 мая около 10 часов утра американский военный самолет подверг бомбардировке и обстрелу лагерь военнопленных в Чонсоне (Северная Корея).

Выставка в Пекине, разоблачающая преступления американских аггессоров

ПЕКИН, 11 мая. (ТАСС). Сегодня вечером в Пекине открылась большая выставка, разоблачающая преступления американских аггессоров, ведущих бактериологическую войну в Корее и Китае.

На кубок Барнаула по футболу

В воскресенье, 11 мая, футболисты города открыли летний спортивный сезон. По традиции он начался розыгрышем кубка Барнаула.

ПО ГОДА

Сегодня и в последующие два дня по краю, по данным Барнаульского гидрометеобюро, ожидается переменная облачность, местами небольшие осадки.

ИЗВЕЩЕНИЕ

К сведению депутатов Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся 19 мая 1952 года созывается девятая сессия Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся (3-го созыва).

ПРОДАЕТСЯ ИСКУССТВЕННАЯ ОЛИФА

Справляться: ул. Пушкинская, 30, канфиольный завод, тел. 15-21.

Семенов Алексей Захарович, проживающий в г. Барнауле, по ул. Сизова, 47, кв. 11, возбуждает дело о расторжении брака с Родичевой Лидией Николаевной, проживающей в г. Барнауле, по ул. Пригородной, 37.

Комарицын Николай Платонович, проживающий в городе Барнауле, по Бульвару 9 января, 36, возбуждает дело о расторжении брака с Комарицкой Марией Ильиничной, проживающей по ул. Ворожского, 42.

Пяткова Анна Андреевна, проживающая в г. Барнауле, по ул. Новой, 55, возбуждает дело о расторжении брака с Пятковым Иваном Степановичем, проживающим в г. Барнауле, по ул. Новой, 12.

Пяткова Анна Андреевна, проживающая в г. Барнауле, по ул. Новой, 55, возбуждает дело о расторжении брака с Пятковым Иваном Степановичем, проживающим в г. Барнауле, по ул. Новой, 12.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО
КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ. ВЕЧ, ВЕТЕРОК! 14, 15 мая — РАЗЛОМ.

ТРЕБУЮТСЯ: ИЗДАТЕЛЬСТВО ГАЗЕТЫ «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» — корректоры, стенографистка, техник-электрик и дежурные электромонтеры.

БАРНАУЛЬСКОЙ АВТОБАЗЕ АВТОСОВОЗТРЕСТА — шоферы, механики, начальники автоколонн, начальники эксплуатации, плотники, камешники, штукатуры, асфальтировщики.

БАРНАУЛЬСКОМУ ТЕХУЧАСТКУ на земляряды — матросы, кофчары, маленщики и рабочие в выправительную партию.

БАРНАУЛЬСКОМУ КОТЕЛЬНОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу — токари, фрезеровщики, кройщики, дипломированные электросварщики, кузнецы, молотобойцы, инженеры и техники по горячей и холодной обработке металлов.

Я БЫЛ ЗАСТРАХОВАН, СРОК СТРАХОВАНИЯ ИСТЕК И ГОССТРАХ ВЫПЛАТИЛ МНЕ СТРАХОВУЮ СУММУ
ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОРЫ СТРАХОВАНИЯ ЖИЗНИ! ОБРАЩАЙТЕСЬ В ИНСПЕКЦИЮ ИЛИ К АГЕНТАМ ГОССТРАХА

ДЛЯ РАБОТЫ НА СЕВЕРЕ НА ДОГОВОРНЫХ НАЧАЛАХ ТРЕБУЮТСЯ: инженеры-геологи, инженеры в технике-строители, инженеры-электрики, инженеры-механики, инженеры-технологи по холодной обработке металлов, заведующий хирургическим отделением больницы, старший зоотехник совхоза.

ПРОДАЕТСЯ ИСКУССТВЕННАЯ ОЛИФА. Справляться: ул. Пушкинская, 30, канфиольный завод, тел. 15-21.

Семенов Алексей Захарович, проживающий в г. Барнауле, по ул. Сизова, 47, кв. 11, возбуждает дело о расторжении брака с Родичевой Лидией Николаевной, проживающей в г. Барнауле, по ул. Пригородной, 37.